
2000年 県立高校 数学入試問題 解答

１（１）

3-(-20)=3+20=23

イ

ウ

ア 答　23

答

答

（２）

4ｘ-36＜9x-6

4x-9x＜-6+36

-5x＜30　　ｘ＞-6 答　x＞-6

（３）

答　x= 0 , -3

（４）

変化の割合＝
ｙの増加量

ｘの増加量 （α＋２）－α
＝ ＝４

4α＋４

２
＝４ ２ａ＋２＝４ ａ＝１よって 答　ａ＝１

（５）

∠ＤＡＬ＝∠ＡＦＤ＝ ＝５４°
３６°×３

２

∠ＧＫＤ＝∠ＡＯＫ＋∠ＯＡＫ＝３６°＋
３６°＋３６°

２
＝７２°

答　
∠ＤＡＬ＝５４（度）

∠ＧＫＤ＝７２（度）

A
B

C

D

E

F
G

H

I

J L

1

目次２へ 問題へ

http://kore.mitene.or.jp/~tohru/mokuji2.html
http://kore.mitene.or.jp/~tohru/2000m.pdf


２（１）

２点Ｐ，Ｑのサイコロの目の数を（Ｐ，Ｑ）であらわすことにすると、Ｐ，Ｑ が

ともに頂点Ｄで止まる場合のサイコロの目の出かたは

　　（Ｐ，Ｑ）＝（１，３），（５，３）の２通り。

答　２通り

（２）

Ｃで止まる：（Ｐ，Ｑ）＝（２，２），（２，６），（６，２），（６，６）の　４通り
Ｂで止まる：（Ｐ，Ｑ）＝（３，１），（３，５）の　２通り
Ａで止まる：（Ｐ，Ｑ）＝（４，４）の　１通り
Ｄで止まる：（１）で求めた　２通り

合計　４＋２＋１＋２＝９通り

サイコロの目の出かたは　６×６＝３６通り

したがって、求める確率は
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（２）ア　０≦ｘ≦２ のとき Ｐは
　　ｘ秒でｘcm移動し、Ｑは
　　まだ停止したまま

PQ x

xx

ｙ＝ｘ＋ｘ＋ｘ＝３ｘ

イ　２≦ｘ≦４ のとき Ｐはｘ秒で
　　ｘcm移動し、Ｑは２秒送れて出
　　発するのでＱの動いた距離は、
　　ｘ－２ cm である。

ｙ＝２＋２＋ｘ－２＋ｘ＝２ｘ＋２

ウ　４≦ｘ≦６ のとき Ｐ，Ｑ
　　の位置は下図のようになる。

P

Qx-2

8-x

x-2

8-x

2

2

PQ
ｘx-2

2

x

x-2

2

ｙ＝２＋２＋（ｘ－２）＋（８－ｘ）＝１０

答　ｙ＝３ｘ

答　ｙ＝２ｘ＋２

答　ｙ＝１０

3



エ　６≦ｘ≦８ のとき
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（１） 答　

２つの三角形　△ＡＡ′Ｂ と △ＣＣ′Ｂ

合同条件　　２辺とその間の角がそれぞれ等しい。

（２）ア 答　９０度
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△ＡＢＦ と △ＣＥＦ において

対頂角は等しいから

　　　　　　　∠ＡＦＢ＝∠ＣＦＥ

（１）より　△ＡＡ′Ｂ≡△ＣＣ′Ｂだから

　　　　　　　∠ＦＡＢ＝∠ＦＣＥ

①②より２組の角がそれぞれ等しいから

　　　△ＡＢＦ∽△ＣＢＦ

よって　∠ＣＥＦ＝∠ＡＢＦ＝９０°
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線分ＡＡ′がえがいた図形は左図の斜線部分

よって求める面積は
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